



Третий областной чемпионат по компьютерной грамотности среди граждан пожилого возраста прошел в Серпухове на базе школы № 12. Область снова выбрала наш город для проведения такого масштабного мероприятия.

Организаторами чемпионата выступили Министерство социального развития Московской области и Серпуховской городской Дом ветеранов.

Перед началом состязаний с добрыми словами напутствий выступили начальник Серпуховского городского управления социальной защиты населения Любовь Владимировна Юрасова и директор Серпуховского городского Дома ветеранов Светлана Валерьевна Задорожнюк.

Участники чемпионата в возрасте от 59 до 84 лет из 51 города Московской области сражались за победу в двух группах: «Начинающие пользователи» и «Уверенные пользователи». Каждый из них прошёл испытания на знание компьютерной программы Word и умение пользоваться ресурсами Интернета. Задания требовали от конкурсантов не только определённых базовых знаний, но и внимательности, собранности, находчивости.

Также жюри оценивало выполнение домашнего задания – презентации, посвященной 70-летию Великой Победы.

Необходимую организационную, техническую и психологическую поддержку участникам обеспечивали сотрудники городского управления соцзащиты, Дома ветеранов, педагоги школы № 12, а также городского социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних, комплексного центра социального обслуживания, центра реабилитации инвалидов «Меридиан».

Жюри определило трех призеров в каждой группе. Серпуховичи в число призеров не вошли, но не расстроились. Главным итогом компьютерного состязания стало то, что каждый участник чемпионата показал стремление жить в ногу со временем.

Всем конкурсантам вручили дипломы участника чемпионата, а победители получили дипломы и памятные подарки.

Источник: <http://serpuhov.ru/novosti/s-kompyuterom-na-ty-0>

